



社区免费送老花镜。本报记者 张晓科 摄

## 洺河街道联合大韩眼镜店开展“关爱视力”公益活动 百余老人免费领到老花镜

本报济宁4月28日讯(记者 范少伟 苏洪印 通讯员 王慧 李凯) 24日上午9点,洺河街道办事处联合齐鲁晚报、大韩眼镜店在东闸社区举行了“关爱视力·关注健康”大型公益活动。不到两小时,百余副老花镜便被认领一空。

300度、350度、200度……社区居民排队等着挑选老花镜。“我8点就到现场了,昨天看到洺河街道贴出的通知,原来150度的老花镜坏了,还没来得及去买呢,正好可以领副老花镜。”社区居民刘大爷说,现在每天都离不开老花镜,尤其是看书读报,有时戴着老花镜还

得拿着放大镜,报纸上的字才能看得清楚,年龄越大眼睛花地越厉害了。摘下原来的老花镜,刘大爷在现场领了副新眼镜。

“阿姨,我帮你清洗一下眼镜吧,镜片有点脏了。”活动现场,工作人员不仅忙着给社区配送老花镜,还免费给社区居民清洗镜片,更换小零件。不到两个小时,工作人员准备的百余副老花镜全部送给了社区居民。

“经过七年的发展,目前大韩眼镜店在济宁有三家分店,分别在建设中路声远舞台南200米,太白东路工商银行对过

以及古槐路与红星路交叉口向北60米路东。”大韩眼镜店经理李艳梅说,为答谢新老顾客,公司推出了配镜满200元减40元,满300元减60元,满400元减80元以及特价套镜的优惠活动。近视太阳镜、偏光镜也在销售中,顾客凡购买品牌太阳镜,将有相应礼品相送,活动期间可拨打电话2360618、2323658、2375658进行咨询。

“人老了眼就会花,为方便社区居民,特意请了眼镜店给百姓免费送老花镜。”洺河街道办事处相关负责人说,街道还会继续组织此类公益惠民活动,丰富社区居民的文化生活。



社区居民戴上新眼镜。本报记者 张晓科 摄

现场花絮

### 有了眼镜,做小衣服方便了

上午10点,当一副副眼镜摆上桌面的时候,现场早已排起了长龙,“听说给咱居民来送福利,免费验光送眼镜”,“太好了,我正打算着买一副老花镜呢”大伙凑在一块,你一言我一语,兴奋之情溢于言表。

经过验光和挑选,东闸社区73岁的沈大娘选中了一副300度的老花镜,她戴上眼镜,专门找来一张报纸,“现

在看报纸上的字可清晰了,不戴眼镜看着模糊。”拿着免费领到的眼镜,她如获至宝,爱不释手。

沈大娘说,自己花眼有五六年的时间了,虽说不影响正常生活,她有些时候确实不方便。“我喜欢做针线活,经常给小孙子做衣服穿,现在眼睛花了,没眼镜穿针绣花很费力。”她称戴上眼镜给小孙子做衣服就方便了。

### 挑副眼镜,送给花眼的母亲

买菜回到小区的陈女士看到活动,来不及把菜放回家,便匆忙排队选取眼镜。“给我母亲选一副眼镜,老人家80多岁了,喜欢电视和报纸。”陈女士说,母亲近来花眼越来越厉害,想要佩戴一副老花镜。

挑选前,陈女士给母亲通了电话,询问母亲眼镜度数多少合适。得知女儿正在给自己挑选眼镜,老人家十分惊喜,语气中透着高兴,听

说眼镜是免费配送的,老人家再三嘱咐女儿向工作人员致谢。

陈女士说,能参与到活动中来,帮母亲选一副眼镜表达孝心,让她感到很幸运。同时,她也感受到了活动的意义,“不仅仅在于免费送眼镜,更多的是,咱们共同关爱老年人健康,让他们感受到整个社会温暖。”**本报记者 范少伟 苏洪印 通讯员 王慧 李凯**



社区居民戴上新眼镜。本报记者 张晓科 摄

相关链接

### 为顾客着想,6年开了3家店

活动现场,济宁大韩眼镜店经理李艳梅亲自帮着老人们验光挑选眼镜。“大爷,您先戴上这副眼镜试试,觉得不合适,我接着帮您选……”她脸上始终挂着笑容,热情耐心招呼着每一位到场的客人。

31岁的李艳梅阳光开朗,说

话非常有感染力,“刚上初中的时候我眼睛就近视了,当时父母带我去眼镜店配眼镜,感觉工作人员特别用心,很专业。”从那时就对爱眼护眼行业产生兴趣的她大学报考了眼视光学专业。

大学毕业后,在枣庄一家眼镜店工作了三年,李艳梅决

定回济宁创业,短短的6年时间,她在济宁开了3家眼镜店。说起事业越做越大的秘诀,她腼腆地笑起来,“没什么秘诀,就是用心做好服务,时刻为顾客着想,把他们当作亲人对待,口碑好了,顾客自然对我们越来越信任。”